Villalonga
Diplomatura Universitaria en Agronegocios y Desarrollo Productivo (DUAyDP) y Tecnicatura Universitaria en Emprendimientos Agropecuarios (TUEA)

La Universidad Provincial del Sudoeste informa que, a partir del 5 de septiembre, se encuentra abierta la preinscripción para la Diplomatura Universitaria en Agronegocios y Desarrollo Productivo, de un año y medio de duración, sin examen de ingreso y sin costo.

Esta Diplomatura articula con la TUEA y de esta forma el alumno puede completar una carrera universitaria.
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El egresado de la DUAyDP podrá participar en el análisis de los negocios del sector, integrar equipos de asesoramiento sobre aplicaciones de calidad, higiene e inocuidad en los procesos de producción. En tanto el egresado de la Tecnicatura Universitaria en Emprendimientos Agropecuarios tendrá facultades para promover, gestionar, poner en marcha, gerenciar, controlar o evaluar emprendimientos o negocios del complejo agropecuario en los aspectos productivos, de mercado, comerciales y financieros.

Estas carreras, y las demás desarrolladas por la UPSO, son gratuitas y no tienen examen de ingreso. 

Todos los interesados en esta u otras carreras dictadas por la UPSO, pueden acercarse a Nuestra Señora del Carmen 336- Tel: 02928-492003, Villalonga, Partido de Patagones.
delegadovillalonga@hotmail.com / www.upso.edu.ar / info@upso.edu.ar
